

记者了解到,这些跑车都是私人购买,他们组成“武汉超跑俱乐部”。

跑车俱乐部 会员酒驾将被开除

□ 左洋

电影《头文字D》里GTR跑车、电影《钢铁侠》里奥迪R8跑车、电影《亡命狂飙》保时捷911跑车……近日,记者在武汉尚车国际名车会所看到,8辆“身价”二三百万元跑车云集,在武汉唯一的跑车俱乐部集体亮相。据武汉晚报报道,这些跑车的“身价”均在150万元以上,其中奥迪R8跑车、保时捷911跑车,均在300万元左右。除了一辆挂了“鄂A”开头的车

牌,其他都只有临时牌照。

记者了解到,这些跑车都是私人购买,他们组成“武汉超跑俱乐部”。尚车国际名车会所高先生介绍,超跑俱乐部有30多人,40多辆跑车,最贵的跑车是1000多万元的兰博基尼。会员最大才39岁,最小的19岁。俱乐部也有“硬杠杠”,必须有100万元以上跑车,会员不许飙车酒驾,在市内开车遵守交通规则,不能超速,如有发现,一律开除会籍。



郎朗广州创办音乐艺术会所

□ 孟迷

近日,由著名青年钢琴家郎朗创办的高端音乐艺术会所“朗汇”在广州揭幕。国际爵士钢琴大师赫比·汉考克受邀出席开幕式,并与郎朗联手上演了一场钢琴秀。

据深圳特区报报道,“朗汇”是繁体字,有着“汇通天下”的含义,重在强调中西方艺术文化的交流。”郎朗告诉记者,该会所将不断引进国内外专业音乐及艺术演出团队,融汇东西方音乐文化,打造集高端艺术体验和国际艺术交流的连接点。除音乐外,该会所还将融汇雕塑、绘画、设计等多种艺术门类,用“生活化的艺术”解读“艺术的生活”。

据了解,著名单簧管演奏家黄铮将出任朗汇的首席艺术顾问。杨澜等社会名流则成为了朗汇首批“终身制会员”。



瑶湖上停泊着的游艇。

□ 韩田田

近日,昵称为“abcd”的网友在江西某知名论坛发帖称,自己清明节度假返回南昌,开车途经瑶湖大桥时,远远望见瑶湖边上停泊了几艘白色豪华游艇,感觉十分新奇。“瑶湖什么时候有游艇了?该游艇是何来路?”网友“abcd”问。

随后该帖吸引了众多网友围观与跟帖,网友“好玩之人”跟帖称,之前就听说高新区计划将艾溪湖、瑶湖与赣江打通,打造集游艇试驾、娱乐、休闲为一体的游艇俱乐部。“没想到这么快就有了动作,效率很高啊。”网友“好玩之人”说。瑶湖上是否停泊了多艘豪华游艇?高新区要打造游艇俱乐部?近日,记者就此问题进行采访调查。

网友反映:
瑶湖停泊多艘豪华游艇

据江西晨报报道,网友“abcd”发帖称,自己由于工作关系经常会往返南昌与余干之间,但近日度假返回南昌时惊喜地发现瑶湖岸边停泊了几艘豪华游艇。

“我之前也注意到,瑶湖靠江西师范大学位置从今年开始,陆续有工人在湖上施工,最近才发现,原来是在建码头,更令人惊喜的是,码头旁边居然停了几艘豪华游艇。”网友“abcd”说,瑶湖上现游艇是稀奇事,附近的朋友都未听说。

“瑶湖紧邻艾溪湖湿地,环境优美,如果我们普通市民也可以乘坐豪华游艇在湖中心游玩就好了。”网友“好玩之人”询问瑶湖的游艇俱乐部什么时候可以对外开放?之前听闻高新区将打造集游艇试驾、娱乐、休闲为一体的游艇俱乐部,现在莫非要实现了?

记者调查:
工人正在搭建码头浮桥

豪华游艇现身瑶湖

南昌打造首家高标准游艇俱乐部

游艇俱乐部经理:
游艇目前未对外开放

近日,记者前往瑶湖大桥位置进行采访调查。记者站在桥上往江西师大方向望去,隐约看到瑶湖边上停泊着几艘白色游艇,紧接着,记者试图穿过艾溪湖湿地公园靠近游艇所在位置。

在瑶湖边上,记者看到几位市民正在湖边垂钓。市民王先生告诉记者,游艇停泊在湖边已经有一段时间了,去年春节都还没有看到湖面上有游艇。

“我家就住在附近,没事就和几个朋友过来垂钓。这附近在建房地产,游艇就是建房的公司买的,只有看房、买房的人才可以乘坐游艇。”市民王先生说,游艇不是一般老百姓能乘坐的。

记者注意到,艾溪湖湿地公园与游艇所在的别墅区交界处围了栅栏,进入别墅区,游艇近在眼前。一座十几米长的浮桥从岸边通向湖中停泊的游艇,记者观察到,游艇一共有4艘,但尺寸大小不一,其中有两艘游艇带有明显的欧洲游艇建造风格,船身线条流畅自然,船舱装潢时尚,以白色为主色调,处处彰显着浪漫与豪华的特质。

记者注意到,靠近瑶湖边上大约15亩水域面积内竖立了多个定桩,几名工人正在一旁施工。其中一名工作人员告诉记者,他们正在建造码头。“湖面上的桩是用来固定浮桥的,目前桩已经打完了,就剩下铺建浮桥了。”该名工作人员说。

实施政府规划。”华烨对记者说,相关政府部门也在积极协助游艇俱乐部的建设工作。

“码头建成后,南昌的私人游艇也可以停泊在这里,我们公司会帮助业主管理游艇。”华烨说,至于乘坐游艇的价格以及游艇管理费目前还未确定,码头建设完毕,同时相关营业手续办好后,游艇、码头便可以对市民开放了。

华烨告诉记者,目前公司打造的南昌首个高标准游艇俱乐部主体工程已经完成,届时,市民在瑶湖不仅可以享受水上享受到游艇试驾、乘坐游艇的快乐,同时也可以享受陆地上的娱乐、休闲等系列配套服务。

高新区管委会
建设游艇码头有批文

在瑶湖建设游艇码头是否得到有关部门的批准?就此问题,记者采访了南昌市高新区管委会宣传处处长邱垚。

邱垚告诉记者,瑶湖建设游艇码头是经过高新区管委会规划局批准的。“至于瑶湖打造游艇俱乐部则是企业自主行为。”邱垚说,之前高新区提出规划设想,将艾溪湖、瑶湖与赣江打通,打造集游艇试驾、娱乐、休闲为一体的游艇俱乐部。“但最后考虑到相关条件没有成熟,该项目最后并没有实施。”邱垚说,目前南昌市高新区政府正在着力打造瑶湖郊野森林公园项目。

码头建成后
私家游艇也可以停泊

华烨告诉记者,目前码头建设项目已经完成总体规划的20%工程量,预计今年五六月份完工。华烨还告诉记者,游艇码头建设是经过规划部门批准的。“按照政府规划是要在瑶湖建造100多个游艇停泊位,我们公司在2010年征得这块地后便开始

了蓝黛的文化内涵和人文精神。

“创造价值,回报社会。是我们的神圣使命。运用科技,成就未来是我们的最高宗旨。让客户从蓝黛高品质的服务中感受娱乐的愉悦。让员工从蓝黛高速度的发展中实现人生的价值。尽管随着时代的发展我们总是处于不断变化的运动状态之中,但是蓝黛的使命却不会因时间的变化而变化。”蓝黛方面表示。

而记者了解到,济南蓝黛的愿景是成为高品质娱乐行业的先行者,成为娱乐行业高品质管理的应用专家,在中国娱乐管理行业中追求第一的品质。

蓝黛一直秉承“以文化倡导娱乐”的经营理念,始终追求会所经营与社会文化、经济发展同步,所以作为济南的娱乐“航母”,接下来一定会带头进一步倡导健康娱乐生活,努力为广大人民群众提供更多更好的“传播知识、陶冶情操、启迪智慧、娱乐身心”的文化服务,促进文化娱乐业健康发展,构建文明娱乐环境,推动和谐社会建设,以高品质的服务赢得客户,以高品格的准则规范标准,为高品位的商务活动提供一个社会共享的平台。

蓝黛国际商务会所 六年执著成就“标签”



山东鲁信银座文化发展有限公司董事长刘民先生(左)与服务部经理王明军先生一起倒香槟。



店庆活动现场

六年执著成典范

据山东商报报道,济南早就有“曲山艺海”之称,因此并不缺少娱乐元素,同样,济南也不缺少文化单元。但正如消费专家指出的,“夜经济”才是真正体现一个城市繁荣程度的重要指标。经过多年努力,如今济南的夜晚灯火辉煌,一片繁荣景象,这其中自然少不了济南蓝黛对“夜经济”的贡献,让“夜经济”成了济南城

共同管理运营,是五星级高档商务会所。会所位于济南银座泉城大酒店东楼,营业面积达6000平米,内设商务会员专区、豪华KTV包房、红酒雪茄吧、商务中心等商务娱乐项目。

六年来,蓝黛国际商务会所在鲁商和鲁信两大集团公司总部的正确领导和决策下,在各界领导和朋友的关心和帮助下,苦心励志,大胆探索,成为业界典范。

与此同时,六年来,蓝黛人不怕困难,勇于创新,在管理结构改革、会所制度建设、塑造会所形象、扩大会所规模和增强会所实力等各方面都有重大突破,取得了有目共睹的成绩。而这些荣誉属于大家,没有全体员工的艰苦努力和辛勤汗水,自然也没有蓝黛的今天。

作为山东知名的文化娱乐单位,蓝黛国际商务会所一年一度的周年庆典,每年都能推陈出新,让人耳目一新,今年4月7日的庆典晚会也不例外。

女生电提四重奏拉开了整场庆典晚会的序幕,热烈奔放的曲子一下就将现场的气氛调动了起来,接下来,男声独唱nothing、肚皮舞《热恋》、女声演唱everytime等节目也都

让整场晚会一步步逼近高潮,水袖舞、近身魔术等节目让晚会妙趣横生,让人捧腹,而萨克斯演奏《新不了情》、《卡萨布兰卡》,则时而低回婉转,时而高亢热烈,让人沉浸其中不能自拔。

另外,桑巴舞《蓝色假日》、川剧变脸《精忠报国》等节目也让现场观众感受到了异域风情和民族精粹的魅力,整场庆典晚会高潮一波接着一波。

在现场,山东鲁信银座文化发展有限公司董事长刘民先生和济南蓝黛国际商务会所服务部经理王明军先生共倒香槟点亮香槟塔,刘民先生和济南蓝黛国际商务会所公关部经理王鹏先生共同切蛋糕为蓝黛庆生。

周年庆典推陈出新

六年来,济南蓝黛坚持走品牌发展的道路,实施品牌宣传战略。在苦练内功提高服务水平,精益求精提升服务质量的同时,更加注重增加品牌的内涵深度和无形资产的积累。多家主流媒体的广告宣传及时将企业发展动态传递给社会各阶层,实现了与消费者之间的信息互动,很好地弘扬

了蓝黛的文化内涵和人文精神。

“创造价值,回报社会。是我们的神圣使命。运用科技,成就未来是我们的最高宗旨。让客户从蓝黛高品质的服务中感受娱乐的愉悦。让员工从蓝黛高速度的发展中实现人生的价值。尽管随着时代的发展我们总是处于不断变化的运动状态之中,但是蓝黛的使命却不会因时间的变化而变化。”蓝黛方面表示。

而记者了解到,济南蓝黛的愿景是成为高品质娱乐行业的先行者,成为娱乐行业高品质管理的应用专家,在中国娱乐管理行业中追求第一的品质。

蓝黛一直秉承“以文化倡导娱乐”的经营理念,始终追求会所经营与社会文化、经济发展同步,所以作为济南的娱乐“航母”,接下来一定会带头进一步倡导健康娱乐生活,努力为广大人民群众提供更多更好的“传播知识、陶冶情操、启迪智慧、娱乐身心”的文化服务,促进文化娱乐业健康发展,构建文明娱乐环境,推动和谐社会建设,以高品质的服务赢得客户,以高品格的准则规范标准,为高品位的商务活动提供一个社会共享的平台。

300多年过去了,抚州会馆仍然矗立在樊城江边,昼夜注视着清澈的汉江水。当年抚州会馆也是一个繁华地。它是一座四柱五牌戏楼,有中国式斗拱、精雕细刻的木构件,从仍存在着的“峙若拟岘”、“抚馆”匾额上,还可以联想起些当年夜夜笙歌的场面。现在,狭小而拥挤的抚州会馆院子里,住了10多户原襄阳商城的职工。陈老巷社区书记李世江说,希望上级部门和一些有志企业家能慷慨解囊保护修缮省级文物保护单位——抚州会馆,让它在襄阳这座历史文化名城里重放异彩。